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Liikenteellisen saavutettavuuden arviointi

e Keskustan liikenteellista saavutettavuutta arvioitiin henkiloautoliikenteen osalta vertailemalla
Kaivokadun kaistajarjestelyja liikkennemallilla (Helmet / Emme)

e Tarkasteltuja skenaarioita olivat:
* Nykytilanteen mukaiset kaistajarjestelyt
e 1+1 kaistaa Kaivokadulla

* Tarkastelut tehtiin 2030 ennustetilanteessa ilman liikenteen hinnoittelua. Mallissa on oletettu
Hakaniemenrannan liikennejarjestelyjen muutokset asemakaavan liikennesuunnitelman
mukaisesti.

* Autoliikenteen kokonaismatka-ajan muutos:

» Autoliikenteen matka-aikasumma kasvaa Kaivokatu 1+1 -skenaariossa yhteensa 42,5 tuntia / arkivrk suhteessa
nykytilanteen mukaisiin jarjestelyihin. Tama sisaltaa eri katujen sujuvuusmuutokset ja siirtymat eri reittien valilla.

* Suhteutettuna Kaivokadun nykytilan liikennemaaraan (KAVL 18 400) vaikutus on +8,3 sekuntia per ajoneuvomatka.
Kaytannossa vaikutus (hidastava tai nopeuttava) koskee kuitenkin suurempaa joukkoa matkoja.

» Karkeasti arvioituna idasta Rautatientorille tai lannesta Kamppiin saapuvat matkat nopeutuvat, mutta keskustan lapi
Kaivokatua tai Esplanadeja kulkevat matkat hidastuvat, kun Kaivokadun kaistamaaraa vahennetaan.



Saavutettavuuskuvat

e Seuraavilla sivuilla esitettavat kuvat:

* Lilkennemaaraennuste vuodelle 2030 nykyisten kaistajarjestelyjen tilanteessa,
* Keskustasta
* Laajemmalta alueelta
Lilkennemaaramuutokset keskustassa
e Kaivokatu 1+1 vs. nykyiset kaistajarjestelyt
Liikennemaaramuutokset laajemmalta alueelta
* Kaivokatu 1+1 vs. nykyiset kaistajarjestelyt
Autoliikenteen sujuvuus iltahuipputunnin aikana
* Nykyjarjestelyilla
e Kaivokatu 1+1
Keskinopeuden muutos iltahuipputunnin aikana
e Kaivokatu 1+1 vs. nykyiset kaistajarjestelyt
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Kaivokadun nykytilanne BAU po_39




KAVL liikennemaardn muutos

I Likennemaara vahenee
I Likennemaara kasvaa
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KAVL likennemééréan muutos

I Likenneméara vahenee
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Keskinopeuden muutos (km/h)
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1 Kaivokatu 1+1 BAU iht vs. Kaivokadun nykytilanne BAU iht
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